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Consiste en proponer las dimensiones
preliminares de las secciones y peraltes
de cada uno de los elementos
estructurales. Tambien se les llama

Seccion previa.

NO es un calculo estructural, es una
seccion aproximada a la definitiva.




Trabe
Nervadura

| osa maciza
| osa reticular




Columnas
Muro de carga

Vigueta y bovedilla
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TRABE
EN SECCION
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' b, b minimo = Ancho del muro
W il el h minimo =20 cm.
obo L = claro libre > 1.50 m.
CARACTERISTICAS PRINCIPALES

8.00 = 0.33 m
24

8.00 = 0.67 m
12

39
65» T( 39 X 65 cm)
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Nervadura
CORTE !:_ it - ISOMETRICO
- B = 8.00 = 0.27 m
30 30
_ B = 8.00 = 0.67 m
12 12
Usar. b= 28
h 65» N ( 25 X 65 cm )
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3. LOSA MACIZA '®
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h = peralte tota

Il

Armado inicial en red Medidas

(L+B)y2 = 5.00 = 013 m
40 40

B = claro corto T
>

Usar. h= 13 » LM ( 13 —
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I | | . Capa de compresion & cm
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Nervaduras
Planta .
h (L+B)f‘2 = S.00 = 0.20 m

25 o5

Usar. h= 20 » LR(___ 20  cm)



5. COLUMNA

Cuadrada y rectangular

r‘ B = claro corta " a
s
[ =claro i H = altura libre
largo : b minimo = 20 ecm
;
A A | h v
— ‘ o [
B B = 4.00 = 0.27 m
15 15
s L = 6.00 = 0.40 m
- 15 15
_ H = 3.00 = 0:20 m
by h=—"7% 15
Usar: b= 49
h= 40 C I 29 X 40 cm )




5. COLUMNA 2

5. W 3§
Circular

H = altura libre

D minimo = 20 cm

(L+B)Y2 = 500 = 033 m
15 15
H = 3.00 = 020 m
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6. MURO DE CARGA ‘4

T
& t = espesor del muro de carga
| £ t = H
H 20
Ka t minimo = 10 cm
- H = 3.00 = 0.15 m
20 20




7. VIGUETAY BOVEDILLA ““ s
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Es recomendable usar la
Vigueta, en claros mayores
de 4 m.

Rango: L=4.00a 10 m
h minimo = 20 cm

h =

30

Usar: h= 20

h = peralte total
Fy
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Vig ueta \
Bovedilla

VyB({ 20 cm )
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8. LOSATYTT {9
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Es recomendable usar las
losas Ty TT, en claros
mayores de 12 m.
Rango: L=1200a30m

h minimo = 50 cm

. L = 12.00 = 0.48 m
- 25 25

h= 50 » LT( 50 cm ) SO0
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